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ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ
(Ο.Δ.Υ.Ε.)

Πρωτοδικείο Αθηνών
π. Σχολή Ευελπίδων, κτίριο 13, γρ. 201

 ΤΗΛ: 210-8826464 & FAX: 210-8826172
  ΑΘΗΝΑ, 17/02/2020

Αρ. Πρωτ. 123
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΔΙΩΡΕΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ
ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ

 
Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,
 
Μετά από μία εβδομάδα από την έναρξη των αγωνιστικών κινητοποιήσεων του
Κλάδου, με δίωρες καθημερινές διακοπές (09:00-11:00 π.μ.), σε όλα τα
Δικαστήρια της χώρας, χαιρετίζουμε ως Διοικητικό Συμβούλιο τις αγωνιστικές
κινητοποιήσεις των συναδέλφων - μέλη των Πρωτοβάθμιων Συλλόγων, που
ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμά μας και με τρόπο δυναμικό συμμετέχουν στις
κινητοποιήσεις, αναδεικνύοντας με κάθε πρόσφορο  μέσο τα προβλήματα του
Κλάδου.
 
Τα μηνύματα που έχομε από όλη τη χώρα, δείχνουν ότι έγινε ίσως η καλύτερη
από κάθε άλλη  φορά προβολή από το σύνολο των μέσων ενημέρωσης (έντυπο
και ηλεκτρονικό τύπο, διαδίκτυο, τηλεόραση και ραδιόφωνο), τόσο σε τοπικό,
όσο και σε πανελλαδικό επίπεδο. Με τον τρόπο αυτό, τόσο οι εμπλεκόμενοι με
την απονομή της Δικαιοσύνης φορείς, όσο και οι πολίτες, έγιναν άμεσα και με
απόλυτα κατανοητό και απλό τρόπο, κοινωνοί των προβλημάτων που
καθημερινά ζούμε στο χώρο των Δικαστηρίων.
 
Έχουμε την ελπίδα ότι και η επίσημη πολιτεία θα μας ακούσει και θα καθίσει
σύντομα στο τραπέζι ενός ισότιμου διαλόγου για την εξεύρεση λύσεων στα
πολλά, σημαντικά και χρονίζοντα προβλήματα του Κλάδου.
 
Έτσι, στηρίζουμε και αυτή την εβδομάδα τη συνέχιση των αγωνιστικών
κινητοποιήσεων που έχουν ήδη  αποφασίσει οι περισσότεροι  Σύλλογοι της
χώρας, ενώ είμαστε αλληλέγγυοι σε κάθε μορφή περαιτέρω ή δυναμικότερης
κινητοποίησης που με αποφάσεις των οργάνων τους εξήγγειλαν ή θα
εξαγγείλουν οι Σύλλογοι των ακριτικών νησιών και της Θράκης, αλλά και κάθε
άλλης περιοχής της χώρας.
 
Την Παρασκευή 21 Φεβρουαρίου 2020, συνεδριάζει το Διοικητικό Συμβούλιο
της Ο.Δ.Υ.Ε., προκειμένου να εκτιμήσει την κατάσταση και να προσδιορίσει -
εισηγηθεί προς τους Πρωτοβάθμιους Συλλόγους τις περαιτέρω μορφές
δράσης.  
 
Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,
 
Οι Πρωτοβάθμιοι Σύλλογοι είναι η φωνή σας, είναι η δύναμή σας, είστε εσείς.
Συσπειρωθείτε γύρω απ’ αυτούς και δώστε μας τη δύναμη ΝΑ ΠΑΛΕΨΟΥΜΕ
ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΚΑΙ ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΓΙΑ ΤΑ ΔΙΚΑΙΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΜΑΣ.
 
Ο ΑΓΩΝΑΣ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ ΚΑΙ ΘΑ ΚΛΙΜΑΚΩΝΕΤΑΙ, ΟΣΟ Η ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΑΡΝΕΙΤΑΙ
ή ΔΕΝ ΘΕΛΕΙ ΝΑ ΜΑΣ ΑΚΟΥΣΕΙ. 
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Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς

Για το Δ.Σ. της ΟΔΥΕ
 

 Ο Πρόεδρος                     Η Γεν. Γραμματέας
Γιώργος Διαμάντης             Μαριάνθη Μισαηλίδου


